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CENTROS COMERCIALES SUDAMERICANOS




HECHO ESENCIAL

CENCOSUD S.A.

Inscripción Registro de Valores N°743

Santiago, 5 de Octubre de 2007.

Señor

Guillermo Larraín
Superintendente de Valores y Seguros 

Av. Libertador Bernardo O’Higgins Nº 1449, piso 1

PRESENTE
Señor Superintendente:

Debidamente facultado por el directorio de Cencosud S.A., (“Cencosud”) informo a Ud. que con fecha de hoy, Cencosud ha suscrito un contrato de compraventa (el “Contrato”), entre mi representada y Fideicomisos y Mandatos S.A y Semper Fideliter S.A., por el cual Cencosud adquirirá, a través de su filial argentina Cencosud S.A., el 100% de las acciones de la sociedad argentina Blaisten S.A. Esta última es una cadena especialista en venta de cerámicos, griferías, baño y cocina, cuenta con 9 locales distribuidos en la Capital Federal y la Provincia de Buenos Aires, centro de distribución propio, activos totales a Diciembre de 2006 por US$ 32.8 millones y pasivos financieros a Diciembre de 2006 por US$ 22,6 millones, con ventas para el año 2007 que han sido estimadas por los vendedores en 75 millones de dólares. La transacción mencionada contempla un valor de US$ 15.500.000- por el 100% de las acciones de la sociedad. Este precio está sujeto a ajustes normales a este tipo de operaciones. 

La venta y transferencia de las acciones de Blaisten S.A. se hará efectiva una vez que se cumplan una serie de condiciones precedentes, entre las que destaca la aprobación de la operación por parte de las autoridades de Argentina. Se estima que estas condiciones serán cumplidas en un plazo de 6 meses.


Cencosud entiende que esta transacción tendrá positivos efectos en los resultados de la empresa, sin perjuicio que por el momento no son razonablemente cuantificables. 


Se informa lo anterior en conformidad a lo dispuesto en los artículos 9 y 10 de la Ley 18.045 y a las instrucciones impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros en su Norma de Carácter General Nº 30.

Saludamos atentamente a usted,


Laurence Golborne Riveros


Gerente General Corporativo - Cencosud S.A.

c.c.:
Bolsa de Comercio de Santiago


Bolsa de Valores de Valparaíso


Comisión Clasificadora de Riesgo


Representantes de Tenedores de Bonos

