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CONSIDERACIONES AL INGRESO DE INFORMACION 
1) [800100] Nota – Subclasificaciones de activos, pasivos y patrimonio

La información contenida en esta nota, sólo se requiere en archivo XBRL y no en el PDF que contiene los estados financieros.
2) [800200] Nota – Análisis de ingresos y gastos

La información contenida en esta nota, sólo se requiere en archivo XBRL y no en el PDF que contiene los estados financieros.
3) [822400] Nota – Otra información a revelar sobre instrumentos financieros

a) En Activos Financieros, el cuadro “Estratificación de la cartera”, deberá ser llenado exclusivamente con la información correspondiente a “Deudores comerciales”, que incluye los conceptos relacionados a “Deudores por operaciones de crédito”, “Deudores por operaciones de factoring”, “Contratos de leasing” y “Deudores varios”. En consecuencia, se excluiría de informar en el mencionado cuadro de estratificación, los rubros de “Pagos anticipados” y “Otras cuentas por cobrar”, que forman parte del saldo de Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar del “Estado de Situación Financiera”.

Se precisa que en relación a los conceptos incluidos en este cuadro, relacionados con cartera securitizada y cartera repactada, sólo deberán ser informados en caso de corresponder.
b) El cuadro Número y monto operaciones (que se adjunta a continuación),  solo debe ser llenado por las empresas que otorgan financiamiento.
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[824180] Nota – Agricultura
Las empresas que se dedican a la Acuicultura, deberán entregar la información que se solicita en el cuadro adjunto, teniendo presente que las ganancias o pérdidas por cambios en el valor justo de los activos biológicos, así como el mayor o menor costo correspondiente al ajuste a dicho valor de los activos cosechados y vendidos, se deberán presentar en rubros separados, como parte del Costo de Ventas (siendo éste el mismo informado en el Estado de Resultados) y formando parte de la “Ganancia bruta” del período:
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4) [880000] Nota – Información adicional

Los montos a incluir en el cuadro adjunto, relacionados con “Remuneración del auditor”, deberán corresponder a los honorarios contratados en el período sobre el cual se está informando. Asimismo, estas remuneraciones deberán incluir tanto aquellas contratadas por la sociedad informante, como por sus subsidiarias, en caso de corresponder.
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Cuando la sociedad consolide, deberá incluir en la parte de texto de esta nota, un detalle respecto a los honorarios contratados por la matriz y cada una de sus subsidiarias, informando si corresponden a auditores externos contratados en Chile o en el extranjero, en caso que sea pertinente.
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